Toyota Rav4

PT GROUP EEEFIdle]oy M7 EINI%]s

TAroBo-cLEnHoe yCTPOMNCTBO

PANEE (TCY) cbeMHbIN kKBagpaT. ApT. 09061501

KomnnekTtauusa D

A) Bont M10x20 — 1 T,
B) Bont M12x45x1,25 c tobkon — 5 .
C) LLarnba rpoBepHaa M12 — 5 wr.

D) LLan6a M12 — 5 .

E) Bont M10x40%1,25 — 6 LuT.
F) Manka M10x1,25 — 4 wr.

G) LWan6a M10 - 10 wwr.

(i
Al

(@

S

1) Manew rHyTbIN
rasibBaHW3npoBaHHbIA — 1 wT. H

J) WnavHT=1 WwrT.

K) CbeMHbIV wap—1 wr.

L) KpoHLTEeNH 60KOBOWM — 2 LUT.

M) KpOHLUTEWH CBapHOM — 1 WT.

N) LLIa610H caMokJ/ieaLminca 41a Bblpe3aHua
oTBepcTuin B 6amnepe.

He npegHasHayeH and
VYCTAaHOBKM 6ara><Hbix
naatdopm

C KpenJieHMeM Ha Lap

Tpeb0oBaHMA K yCTaHOBKE:

- He ycTaHaBNMBaTbL M3[e/ve Ha APYrylo MapKy 1 MoZe/lb aBTOMObuIS;

- He ycTaHaBNMBaTb M3fe/ve B MeCTa He MpeAyCMOTPEHHbIE AAHHOW MHCTPYKLMEN;
- He noaBepratb n3aesive cBapoyHbiM paboTam;

- BbINOJIHATb YCTaHOBKY U3A€/INA CTPOro PyKOBOACTBYACH AAHHOW MHCTPYKLMEN MO YCTaHOBKE.

TpeboBaHMA K 3KCMIyaTaLun:
- He BcTaBaTb Ha nspenue;

- He ncnonb3oBath n3gesive B KaYecTse onopbl A8 AOMKPATa U APYrnx NOABLEMHbIX MEXaHN3MOB;

- Kaxable 5000 KM NpoTArMBaTh COEAMHUTESIbHbIE S/IEMEHTbI U3AENNSA.

- Ha HeacdanbTMPOBaHHOM

MOKPbITAN N2 LIBET CUTHAN PO3ETKA ABTOMOBMWJIA
rpy30MnoAbeMHOCTb = ~ TeBom
COKpaLLaeTca B 2 pasa, KENTBIN IOBOPOTHUK
BESIbIV POHapb 33JHNN
ad CKOPOCTb He A0J1XKHa NPOTMBOTYMAHHbI
npeBbiwaTtb 30 KM/u. YEPHbIN «MMWHYC» Macca
- He ncnonb3oBsartb B KayecTse 3ENEHBIN npasbin

6YKCMPHOTO KpHoKa Wn
6YKCMPHOW MPOYLUNHBI!

NMOBOPOTHMK
4| Mpasbi rabapiTHBIM GoRapb

OPAHXEBbIM Y MOAICBETK HOMePHOro 3taka |

KPACHbIV CTOM-CUrHaN

4 N1eBbIV rabapuTHbIN
CHHN dbotiaps

~N|o|luv]lr|lw|Nn]|=

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Kntoy poXKKoBbIN Ha 17 MM;
B) Kntou po>kKoBbIv Ha 19 MM;
C) Kntoy TpewoTka Ha 17 Mm;

D) MfonoBKa Ha 32 MM;

E) Mnockaa oTBEPTKa;

E) Hox.

000 «lMeTpoitn THOHUHI»

appec: 445000, Camapckas o6.

r. TonbaTTH, yN. Bok3anbHasa 102A,
cTpoeHue 1.

JlaTa Bbinycka

CBUAETE/IbCTBO O MPOJAXE

Jlata npoaaxu LLITamMn marasunHa



LUAT 1.

Mpuknente WwabnoH (Mo3.N ) 13 KoMnieKTa NOCTaBKK, MocepeanHe
33aHero 6amnepa A/IMHHOM CTOPOHOM LWabJioHa B Kpar 6amnepa.
BbipexbTe OTBEPCTME B HUXKHEN YacTi 6amnepa No KOHTYPY LwabJioHa.
C NMOMOLLbIO M/I0CKOKM OTBEPTKM YAANINTE M1AaCTMKOBbIE 3aryLLKK

C MbIJIHUKOB B HUXXHEN YacTh 3aaHero 6amnepa, AEMOHTUPYITE
MbUIbHUKMN.

LLUAT 2.

YcTaHOBMWTE NIEBbIV KPOHLLTENH, COBMECTMB OTBEPCTMS B KDOHLUTENHE
C OTBEPCTUAMM B JIOHXXEPOHE aBTOMOBWA M COEAVMHMUTE KX C MOMOLLIO
Tpéx 601ToB M12 C tobKoW, Yepes rpoBepHbIe Larbbl M12 1 Wwabbl M12.
AHANOTMVYHO YCTAaHOBMUTE KPOHLLITENH C NPaBOI CTOPOHbI aBTOMO6WIS

C MNOMOLLILIO IBYX 601TOB M12 ¢ t06KOM, Yepes rpoBepHbIe Lanbbl M12
W Wanbbl M12.

LUAT 3.

YCTaHOBUTE LIEHTPasIbHbIN 3/1IEMEHT, COBMECTVB OTBEPCTUSA LIEHTPAJIbHOMO
3/1EMEHTa C OTBEPCTMAMM B KPOHLLTENHAX 1 COeAMHNUTE MX C MOMOLLbHO
60nT0B M10x40 13 KOMM/IEKTa NOCTABKK, Yepes Lwarbbl M10

1 rpoBepHbIe LWarbbl M10, a Tak Xe 3aTaHMTe raikamu M10.

LUAT 4.

YcTaHoBUTE CbEMHbIV KBaapaT B cbope (Mo3. K). 3adukcnpyiTe
KBapaT B cbope C MOMOLLbIO MasibLia C KANMCON N GUKCHPYHOLLLETO
60n1Ta M10 (M03. A). 3aTAHMTE LLAP C MOMOLLbIO K/1t04a Ha 32 MM.
YcTaHOBUTE MbIJIbHUKM HA MECTO.

YcTaHOBKA 3aBepLUeHa.

Tun coegnHeHWA: WapoBbIl; AMameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komnsiekta TCY 09061501: 19,5 Kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(xr) A(kr)
Toyota RAW 4

09061501 8 60 2170 750/1500* 1500

D= g*TC/T+C (ropv30oHTaNbHaA CK1a, AENCTBYIOLLAA MEX Ay TAra4oMm 1 NpULIENoM); S - CTaTMYeCKasa BEPTMKa/IbHaA Harpy3Ka;
T- TeXHNYeCKM JONYCTUMAA MaKCMMaibHasA Macca TAraya; C - Macca, nepeaBaemas Ha rPYHT OCAMM NpuULLEna 3arpy>XeHHOro
[10 TEXHUYECKM AOMNYCTMMOW MaKCMMaJIbHOM Macchl (*ana npuuena, 06opyaoBaHHOrO TOPMO3amMm);

A - MaKcMMaJibHaa Macca nNpuvuena no AaHHbIM nponssoauTensa TCY.

Taroso-cuenHoe ycTpoiicTBo (Toyota Rav4) npefHasHauyeHo AJiA CLENKy JIerkoBoro aBTomobuns
¢ 6ykcupyeMbIM NPULLENOM NOJIHOM Maccoi 4,0 1500 Kr. CKOpPOCTb aBTONO0E3Aa He A,0J/KHA NPeBbillaTh 80 KM/u.
PekoMmeHAyeMas 3aBOA,0M-Npou3BoguTesieM Macca npuuena 750/1500 kr* (*ans npuuena, 060pys0BaHHOro TOPMO3aMK)

lMpaBuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Haf1eXaLLEero Kayecrsa.

lMoKynaTesib MeeT MPaBO OTKA3aTbCA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYeCTBa: I0 MOMEHTA MoJy4eH sl TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 IHEN C MOMEHTa MOJy4YeHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/tOAEHWM [MoKynaTeneM CleaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BVPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHWe MOoTPebUTeNIbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp HE HAXOAWICA B YMOTPeGieHWW, HasnumMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXAAMOWMX (akT npuvobpeTeHns ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Haf/1eXallero Kavecrsa, Mokynatesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW A0JKEH HanpaBuTb MpoAaBLy TpeboBaHMe O Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb A0CTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. Ecv ToBap byAeT AoCTaBsieH ¢ noBpexaeHnsamMy, NpoaaBeL, MeeT NpaBo
He MPMHMMaTb TOBAp M He BO3BPALLATL AeHbri. B 3ToM Clyyae npeteHsun MokynaTesb Ao/DKEH NPeAbsBAATL TPAHCMOPTHOW KOMMaHWK, MoBpeAvBLLEN TOBap B npoLecce
[I0CTaBKW. Bo3BPaT AeHEXHbIX CPeACTB (MpK yoioBin cobtoaeHns Mokynatenem TpeboBaHWI 3aKoHa O BO3BPATE TOBAPA) OCYLLECTBIAETCA B TeueHnn 10 6aHKOBCKWX [HEN C
MOMEHTa Mosiy4eHs MpoaaBLIOM COOTBETCTBYIOLLIErO TpeboBaHMA. Bo3BpaTy NoAneXMT cyMMa, yriauyeHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHMEM PacxofoB HA BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEHaQ/1€XKALLLEro KayecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJly4eHWsA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HA HA/MUME BHELLHUX AedeKToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B AByX 3K3eMr/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeAOCTaTKi) NOANMCaHHbIN NpeacTaBuTesieM TPaHCMOpTHON KoMMnaHum (JloctaBLumka) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMALOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLUMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroii TOB3p C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTb CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeIOCTaTKaM, YCTPaHWTb HeJOoCTaTku (BO3MECTUTb Pacxofdbl Ha Takoe YCTPaHEHWe), BEpPHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM YrU/IaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
Adpec AnA MpeabAB/ieHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTW, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IIOYMTEIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedpoH TeXHnYeckom cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 5552090 00O «MT MNpynn»

ELL e ICEILEL) agpec: r. TonbaTTn, yn. Bok3asbHasa 102A.
www.ptuning.ru




